Pacsai János: A lelkipásztori terv annyit ér, amennyit megvalósítunk belőle
Mielőtt elkezdenénk a mögöttünk álló lelkipásztori terv értékelését és tapasztalatainak megosztását, fontos a tisztánlátás miatt fókuszálnunk egy- két problémára. 
Lelkipásztori terv- nem olyan régi az egyház életében, sajnos, mint valami csodaszer kínálták az egyház jelenlegi gondjaira. 
A világi tervezésnél mást jelent. Az világi tervezésnek alapja egy stratégia terv, amit lehet egyházmegyei szinódusnak, vagy más széles fórumnak nevezni, ahol párbeszéd formájában megrajzoljuk, hogy pl. 20 év múlva hogyan képzeljük el az egyház ikonját. Hogy ezt az ikont elérjük, ehhez szükség van lelkipásztori tervre, gazdasági tervre, pénzügyi tervre, felújítási tervre, működési szabályzatra, intézmények működésének újra gondolására. Szóval az Exarchátus lelkipásztori tervének nem egyszerűen a mostani gondjainkra kell 3 vagy több éves gyógymódokat ajánlani, amit az egyházközségek lehetőségeik szerint beépítenek a saját lelkipásztori tervükben, hanem sokkal jobban túl mutatnak a jelenlegi problémák evilági megoldásán.
Az a világ, amelyben élünk, olyan, mint egy „modern projekt”. Elképzelések és feltételezések adják meg a cselekvésünk- terveink alapját és ettől vagyunk mi modernek. Az evangélium nem modern. Úgy mutatják be a médián keresztül, mintha ellentéte lenne a modern világnak, a fejlődés útjába állna. ( a fejlődés kulcs szó)
A „modern projekt” a fejlődésben látja a mozgató erőt, ami majd mindent megold. Majd amikor egy „microchip” minél kisebb, olcsóbb és gyorsabb lesz az ember annál igazságosabb, szabadabb, gazdagabb és egészségesebb lesz. Mert nem az ember a cél, és a hozzá kapcsolódó értékek csak következmények, másodlagosak. 
A politikai csatározások mindig egy jobb világot ígérnek, de ezek hamis elképzeléseken és feltételezéseken alapulnak. A „modern” jelentése ma: egy földi célként megvalósított „mennyei Jeruzsálem”. Isten Országa nem e világból való, nem is lehet emberi munkával felépíteni. Az Isten, mint ajándék jön a világba, nem lehet megállítani. Isten Országa nem mérhető a társadalmi haladás, vagy gazdasági fejlődés skáláján, hanem Krisztus keresztje az irányadó. Isten Országának a prioritása a keresztre feszített és feltámadt Krisztus, aki széttépi bűneink adóslevelét és újjáéleszti bennünk az életet. 

A technológiát nagy áldásnak tekinthetjük az egész emberiség számára, ez növelte a termelékenységet és elképzelhetetlen gazdagságot hozott létre. Sajnos ez a mérhetetlen gazdagság néhány kézben összpontosul. Ugyanakkor látjuk, nem vagyunk közelebb a világ problémáinak megoldásához, mint kétezer évvel ezelőtt, mert az emberi „szív” nem tartozik a fejlődés és haladás színterévé. 
Vannak narratívák, amelyek a médiákon keresztül a leghangosabban, mint progresszívisták, a „modern project” elszámoltatását kérik. A szentírási növekedést apokaliptikus távlatokban állítják be, mintegy szekularizálni akarják Isten Országát. Isten Országát úgy akarják építeni, mint egy épületet. Isten Országát építeni nem a mi munkánk, hanem az Isten munkája. Mint ahogy az imádságban kifejezzük ezt, várni kell, hogy „jöjjön el a Te Országod” – ez a mi feladatunk, munkánk- ahogyan tettük ezt a tegnapi virrasztásunkban. Az imádságunk akkor ér véget (fejeződik be), amikor Isten jelen lesz (maranata).

 Persze, akik nem értik ezt a szentségi- misztikus jellegét a keresztény hitnek, azok félreértik az Egyház küldetését, és valamilyen szociális- társadalmi megvalósulást akarnak, evilági birodalmat akarnak alkotni az Egyházból. Isten Országát nem lehet leszűkíteni egy emberi projektre. („emberfia project” persze máshogyan hangozna, de ez nem olyan izgalmas, mert ezt Isten akarja…) 
Amikor a mi Urunk Jézus Krisztus újra megjelenik az ő dicsőségében, a szent angyalaival körülvéve, a jelenlegi világrend megszűnik. Az a föld, ahol élünk össze fog omlani. A modern projekt, mint minden földi királyság, amint az a nagy Babiloni birodalom el fog tűnni, és csak Isten marad, és azok, akik őbenne élnek. 
A keresztények bukása az, amikor azt hiszik, hogy alszik az ellenségük. Programunk: Idegenként élni egy idegen világban, amint ezt a ószövetség feltárja számunkra, ez a mértékadó. „Ábrahám hitből engedelmeskedett a hívásnak, hogy költözzék arra a vidékre, amelyet örökségül kellett kapnia. Elindult anélkül, hogy tudta volna, hová megy. Hittel telepedett le az Ígéret földjére, idegen országban, és sátorban lakott Izsákkal és Jákobbal, akik ugyanazt az ígéretet örökölték. Várta ugyanis azt a szilárd alapokon nyugvó várost, amelyet majd az Isten tervez és épít.” /Zsid 11,8-10/. 

 Van, hogy a kereszténység egy társadalmi ikont akar létrehozni újra és újra, majd észre kell venni, hogy eltévesztette az irányt és észhez kell térnie. Isten a földön nem egy jobb világot akart létrehozni, hanem ahogy az egyházatyák rámutatnak: célja. hogy egy életformán /krisztusi életen/ keresztül egyre jobban megismerni és eljutni Istenhez (Jézus Krisztuson keresztül). A mi tervünknek sem lehet más az alapja, szegletköve, mint Jézus Krisztus, ebből kell kiindulni, hogy a ma élő embert, hogyan lehet eljuttatni Krisztushoz, hogy az ő személyes szabadítója legyen. 

