A Magyarországon élő cigányok
Előszó: A cigányok vagy más néven romák Indiából vándoroltak el kb. 500-600 éve. Eredetileg vallásuk nevükre utalóan Ráma (roma) hindu Isten nevéből ered. Ezen emberi szellem által kreált hindu vallásban az újjászületésekben hisznek. Ezen okból kifolyólag a keresztény világba való beintegrálásuk igen nagy nehézségbe ütközött.
MAGYARORSZÁGI CIGÁNYOK HELYZETÉRŐL
A Magyarországon élő cigányok jelenlegi számáról nincsenek pontos adatok. Minekután a cigányok indiai vándorlásuk óta 500-600 évig éltek Ázsiából való elvándorlásuk folytán „ nomád” azaz vándorló életformában a letelepítésük igen nehéz. Hisz az az életforma a család szoros összetartását ( patriarhizmusra épülő rendszerben) diktálta anélkül hogy produktív termelői tevékenységet folytattak volna. Az állandó mozgásba levés és genetikai adottságnál fogva a zenei érzek és szóbeliség kifejlettsége figyelemreméltó.
Ebben a században sok probléma merült fel a Magyarországi roma népcsoport körében. A letelepedettség után a magyar matriarchátusra épülő életforma miatt a cigány apák elvesztették tekintélyüket. A letelepedett életformába szocializációjuk nem zökkenőmentes. Sokan nem tudtak egy állásban megmaradni és ez munkanélküliséget eredményezett a cigányok körében. Az Indiából hozott tehetségüket itt Európában nem tudták kamatoztatni. A munkanélküliség az apa állandó otthon ülése feszültséget eredményezett a családon belül, hisz ily formában nem kereső félként teherré váltnak a család számára. Az egyetlen öröm forrássá,  gyakori helyzetben az alkohol,  vagy más kábító szerek vállnak. Abban a családban, ahol az egyik, vagy rosszabb esetben mindkét szülő szenvedélybeteg, pokollá válhat a gyerekek számára. Az ilyen gyermekek a családon belül állandó bizonytalanságban és félelemben élnek, és mihelyt lehet igen korán elmenekülnek otthonról.
Az apák tekintélyvesztésének másik szomorú következménye, hogy a fiatalok, serdülőkorban lévő fiuk nem kapnak megfelelő viselkedés mintát otthon. Emiatt a médiákhoz folyamodnak, amelyen keresztül válogatás nélkül fogadják be a „ szennyet”. Ezért kezdenek 8-10 éves korban dohányozni, majd 10-14 éves korban inni. Kettős szorító közé sodrodnak. A cigány melegszívű, eredetileg zárt erkölcsöket hordozó nagycsalád és a konzumtársadalom közé. Az indiai –ősi kereszténységmentes kultúrájuk miatt ebben nem találnak erkölcsös középutat, stabil talajt és a kriminalitás felé sodródnak mihelyt kikerülnek a családból. Pár évtizeddel korábban a brigádokban az apáikkal együtt nehéz fizikai munkát végeztek a fiatal fiuk. Ma ez felbomlott és nincs alkalmuk – ( úgy, mint a kommunizmus idejében-) megtanulni a közös munkát apáikkal. Nem alakul ki bennük a felelősségérzet. Az egyébként klán által megerősített fiatalok házassága ezáltal hamarabb felbomlik. A lányok kiszolgáltatottan hajlamosak az ősi indiai vallásuk szerint testüket áruba bocsátani, hisz az indiai kultúra az egyedül maradt nők testéből való megélése nem számított erkölcstelennek.
A munkanélküliség és az elszegényedés bomlasztja a cigányok között hagyományosan meglévő összetartást, szolidaritást.
Ott ahol nagyobb számban és zártabb közösségben élnek cigányok megváltozott a kapcsolatuk a gádzsó világgal. Régebben a szántóföldeket, erdők, szőlők nagy része állami tulajdonban volt. Általánosan elfogadott volt, hogy „ mindenki azt viszi haza , amihez hozzáfér”. Ezt a gádzsók is megtették és senki sem tekintette lopásnak. Ma a privatizáció után a cigányok ugyanúgy haza viszik, amihez hozzáférnek. De ma ezt már más szemmel nézik, mint  akkortájt. A parasztokat, akiknek kertjéből tűnik el eledel, zöldség, stb. sokat bosszankodnak. A modern kor eredményeképp a két fél még nem tudott kialakítani egy bizalmi előítélet mentes kapcsolatot. Ez kölcsönösen negatívan visszahat mindkét népcsoportra, a magyar parasztokra és a cigányokra. A romák( népi  nyelven cigányok) egyetlen európai népcsoport, akik arról ismerek hogy hosszú vándorlásai folytán sohasem háborúztak. Népi hiedelem szerint van egyfajat „védikus” szerepük, mégis az ősi indiai kultúrájuk miatt a magyar keresztény parasztokkal gyakorta kerülnek agresszív összetűzésbe.


