Az egyház tagja vagyok-e még?
Több hete már, hogy nem láttam őket a templomban. Amikor találkoztunk a városban megszólítottam őket, hogy mennyire sajnálom, hogy családjával együtt elhagyta a templomot, az egyházközséget. Az édesapa tiltakozott, hogy még nem hagyták el, csak nincs idejük rá. Pedig mennyire szükség lett volna rájuk a rendezvényeinken, hiányzott a segítségük, tudásuk. Gyermekeik milyen szépen énekelnek, a szertartásokat sokkal szebbé tennék, ha csatlakoznának az énekkarhoz. Semmilyen programban, sem a templomban nem láttam őket és talán  jogosan gondoltam, hogy elhagyták az egyházat.
Hallottam, hogy sokan olvassák a hírlevelünket, olyanok is, akik nem tartoznak az egyházközségünkhöz. Jó, hogy hallanak rólunk, de azt nekünk kell eldönteni, hogy az egyházban többek szeretnénk-e lenni, mint egy levelező listán szereplő bejegyzés vagy név. 
Kiszámolták, ha valaki 70 évet él, ebből 3 évet tanul,8 évet szórakozik 6 évet eszik,  5 évet vezet, 4 évet beszél, 3 évet betegeskedik, lábadozik, 1 évet foglalkozik Istennel, abban az esetben  ha  hetente 90 percet templomban tölt és naponta 10 percet imádkozik. A legtöbben sokkal kevesebbet töltenek Istennel imádságban. Az életünk nehézségei mindig felkeltik bennünk a kérdést arra, hogy valóban keresztény vagyok-e még, mert Jézus azért jött, hogy minden nap velem akar lenni e világ végéig. Ezt ígérte: Én minden nap veletek vagyok a világ végéig. És én? Istennél van az életem? Tényleg az egyházhoz tartozom még?

Someone once calculated that if we lived for for 70 years, we would spend 3 years in the classroom, 8 years in amusements, 6 years eating, 5 years in an automobile, 4 years in idle conversation and 3 years ill or convalescing. 

Most of us, however, spend far less time than that in prayer and worship.
