Az egyházi intézmények ikonikus karaktere

Az „egynek” és a „sokaságnak” ezt a kölcsönös egymásra utaltságát az Egyháznak ezt a kettős struktúráját még egy, a létezését meghatározó feltételhez kell kötni. A püspök felszentelése megköveteli a közösséget, a laikátus felszentelése /keresztség/, s bármely más szolgálattevő ordinációja igényli a püspök jelenlétét, s mindkettőt az eucharisztiához kell kapcsolni. Nekem úgy tűnik, hogy nem elég csak az „egy” és a „sokaság” helyes szintézisének kontextusába helyezni az egyházi intézményeket. 
Az a pneumatológiának csak egyik összetevője. A másik, mint már említettük, az eszkatológia, s ezt a szempontot az a tény fejezi ki, hogy mind a keresztség, mind a fölszentelés az eucharisztia kontextusában megy végbe. Az eucharisztia – legalábbis az orthodox értelmezés szerint – eszkatologikus esemény. 
Benne nemcsak az „egy” és a „sokaság” létezik együtt és feltételezi egymást, hanem valami többről van szó: az egyházi intézmények az Ország természete ikonikus, vagyis ontológiájuk nem magában az intézményben, hanem valami másban, Istenben, illetve Krisztushoz való viszonyunkban van. 
Másodszor: az Ország visszatükröződései: minden egyházi intézmény létezését valami végsőre való utalás kell, hogy igazolja, nem pedig csak a történelmi szükségszerűség, célszerűség. Kétségtelenül vannak szolgálatok, melyek ideiglenes, történelmi szükségek kielégítését célozzák. De ezek nem tarthatnak igényt egyházi státuszra alapvető strukturális értelemben. A történelem sohasem nyújt elegendő igazolást egy bizonyos egyházi intézmény létezését illetően, legyen az a hagyománnyal, az apostoli folytonossággal, az írásos forrásokkal vagy aktuális történelmi szükségekkel kapcsolatos. A Szent Lélek túlmutat a történelmen – általában nem áll vele szemben, bár lehetséges és kell is, hogy gyakran szembekerüljön vele, mint az meg is történik a szolgálat prófétai funkciói által. 
Az egyházi intézmények, mivel eszkatologikusan meghatározottak, szakramentálissá válnak abban az értelemben, hogy a történelem és az eszkatológia dialektikájában, a „már” és a „még nem” közötti feszültségben vannak elhelyezve. Így elveszítik önállóságukat, individualista ontológiájukat és epikletikusan léteznek, azaz hatékonyságuk állandóan az imádságtól, a közösség imádságától függ. Az egyházi intézmények nem a történelemben találják bizonyosságukat /érvényüket/, hanem a Szent Lélektől való állandó függésben. Ez az, ami szakramentálissá /szentségivé/, vagy az orthodox teológia nyelvén ikonikussá teszi azokat. 

