Egyházfenntartás hogyan
Az évek során többen megkérdezték, hogyan lehet segíteni az egyházat, hogy megfelelő módon növekedjen és az emberek szívében gyökeret verjen a hit. 

Először az a legnagyobb támogatás, ha együtt imádkozol a szertartásokon, ez a legnagyobb erő, ami összeköt bennünket, családjainkat. A közös imádság ösztönöz bennünket, hogy a jó hírt elmondjuk barátainknak, családunknak, szomszédainknak, hogy elhívjuk magunkkal, jöjjön, látogasson meg bennünket. Az imádság a legerősebb erő az Univerzumban. Azzal, hogy az egyház növekedni tudjon a személyes meghívás a leghatékonyabb módja. 
Hívjuk el ismerőseinket: „Gyere és nézd meg!” 

A másik módja az egyház növekedésének az anyagi támogatás. Amikor a keresztségben elköteleztük magunkat Krisztus és Egyháza iránt, akkor az anyagi javainkból is kötelezettséget vállaltunk, hogy amink van, abból segítjük az egyházunkat. Nemcsak a feleslegünkből, hanem abból is amihez annyira ragaszkodunk. Ahogyan növekszik egy közösség, annál inkább növekednek a kiadások és egyre több erőforrásra van szükség. Nem elég egyszer-egyszer nagylelkű adományt adni, hanem folyamatos támogatásra van szükség. A támogatóinkért imádkozunk, kérjük a Jó Isten imáinkra emlékezve, hogy segítse és erősítse őt a tervei szerint. 

Milyen anyagi jellegű kötelezettségvállalás érint minket?
Évente egyházfenntartási díjat, vasárnapokon perselyadományt, időnkből a parókiai tevékenységekre, és tehetségemmel, amihez értek. Készítsünk egy fogadalmi kártyát, hogy ezeket vállalom és teszem az egyházban. 

Az év elején el kell készíteni a költségvetést, ehhez látni kell, hogy mire számíthatunk, amit a püspöki hivatal jóváhagy és ez alapján működhetünk. A tervezésnél ez az ígéret, amit adunk, az alapja a bevételi forrásnak. Amikor pénzügyileg és időmmel elköteleztem magam, az arra szolgál, hogy erősítsem az Egyházam evilági helyzetét. Időnként erre emlékeztetni kell magamat, mert elfelejtem, főleg, ha nem vagyok napi kapcsolatban az egyházzal. A kártya ott van előttem és emlékeztet.
Az emlékeztetés mellett fontos arra is figyelnünk, hogy amikor teljesítjük a vállalásunkat-fogadalmakat, nő az önértékelésünk. Hasonlóan ahhoz, ha Istennek ígérünk valamit és megtesszük, akkor abból mi magunk növekedünk, mélyül a hitünk, gazdagodunk érzelmeinkben. Isten előtt kedves, ha ígéreteinket megtartjuk, hiszen „a hit cselekedetek nélkül halott”. 

Közösségünk számos területen növekedésnek indul, mindig szükség van több erőforrásra, az ön nagylelkűségére is. 
Egyházról- „Én vagyok számodra az apád, testvérek, a vőlegény, nővéred, az otthonod, a ruhád, a gyökér, életed sarokköve. Amit akarsz, az vagyok neked. Én nem akarom, hogy szükséget szenvedj. Ezt jelenti a szolgálat. Nem azért jöttem, hogy nekem szolgáljanak, hanem hogy én szolgáljalak benneteket. Barátod vagyok, a testnek feje, testvéred, húgod, apád. Én minden vagyok számodra. Én kereszt és sír vagyok számodra. Csak tartsd a kapcsolatot velem. Gyengeségben erőd, vándorlásodban támasz vagyok. Én vagyok a kereszt és a sír számodra. Én közvetítem az Atyát a magasságból. Ide jöttem közétek, a mennyei Atya küldött engem számodra. Te vagy nekem testvérem, örökös, barát, testem tagja. Mi után vágysz még?” /Aranyszájú Szent János/

