Miért szükséges a gyerekek hitoktatása?

Keresztség utáni katekézis:
Egyház történetét nézve, nagyon komoly hit felkészítés volt a keresztség előtt. Volt, ahol két évig is tartott. Azon időben elsősorban felnőtteket szenteltek. A krisztussal való találkozásra készített fel, akibe a Szentháromságos Istenbe való életbe lehet bekapcsolódni. A keresztelés után katekézis már a rítusok-szimbólumok, imádságok, szent evangélium, bibliai kövek alapján történt, hogy megkeresztelt teljesíteni tudja az ígéretét, vagyis növekedni tudjon a kegyelemmel.

Hitoktatás objektív feltételei:

1. A gyermekek a keresztelés révén teljes jogú tagjai az egyháznak.

A gyerekek Isten népével ugyanolyan tagjai, mint a felnőttek, úgy ünnepelnek, imádkoznak az Egyház hagyományai szerint. Ezért szükséges, hogy a liturgikus ünneplésre felkészítsük őket. Minden katekézis alapja a hitünk. Megvalljuk a hitünket, ami az Egyház hite. 

2. Hinni kell a szent keresztség kegyelmébe 

A keresztségben, a mi gyermekünk ugyanazt a kegyelmet kapják, amit a felnőttek.  Ez a kegyelem szükséges a hitoktatáshoz. Ez a kegyelem az alapja a többi kapcsolatunk, ami a szentségekben feltárul számunkra, gyónás, eucharisztia, papi rend.

3. Hinni kell, ami az Egyház hite

Az Egyház hitével kell hívni, a Szentlélek teljességét, jelenlétét, Jézus Krisztus valóságos isten és ember és jelen van az eucharisztia kenyerében és borában, ami az ő teste és vére és ő az élet és igazság teljessége.

Egyházi szertartások megismerése:

Akit felvettünk az egyház közösségébe azokért felelősek vagyunk. A pap, vagy püspök „monitoring”– olja, követi az életét, hogy a többi szentségben is részesülni tudjon. A szertartásokhoz való részvétel biztosítja és lehetővé teszi a szülők és keresztszülők száméra, hogy ígéretüket teljesíteni tudják. A szentségre való felkészítés felelőssége a közösségé és ezt vezetőpap és püspöké. Lelkipásztori felelősség, hogy ha nem a pap végzi ezt a felkészítést, akkor is szükséges időnként részt vennünk, ez nem a hitoktatók ellenőrzését jelenti, hanem hogy tanítást és útmutatást adjon a további útjainkhoz, és hogy imádkozzanak értünk. Ez nem tekintély elvű egyházi ellenőrzés, hanem az egyház felelőssége. A püspök átruházza a hitoktatást, de a felelősséget nem. Mindenesetre imádkozzon teljes szívéből azokért, akik a hitoktatás nehéz feladatát végzik és álljon számunkra rendelkezésünkre. 
