Missziós nyelv

Minden időben a nyelviség volt az egyetlen eszköze, amin keresztül a Teremtő és Megváltó Isten az ember szívébe ülteti a tudást, a hitet, a szeretet, ezt nevezzük a Szentlélekben új teremtéssel. 
Az Egyház igyekszik azok felé, akik még nem találkoztak Krisztussal, megmutatja nekik, hogy az Ő életük megmentése csak a Krisztusban való hit által lehetséges. Hogy ez megértésre és benntartásra kerüljön, számos kihívással kell szembesülni az Egyháznak. 
Ezek közül a legjelentősebb, hogy az adott nyelv nem képes azt a mélységet és gazdagságot kifejezni és az által nem tudja közvetíteni a meghívást, vagy a megváltás üzenetét Jézus Krisztusban. 
A megkeresztelt ember hogyan tud hű lenni, ha nem olvas az isteni kinyilatkoztatásból.  Az egyetlen lehetőség az istentiszteletek ahol az egység segít neki, hogy felolvassa, énekli a szent szöveget. 
Az egyház csak itt képes motiválni és támogatni, hogy megértsék mi az Isten akarata. Nemcsak a világnézeti szegénység, de az onkológiai és spirituális szegénység egyre inkább elszegényíti az igazságot és a tudatosságot. 
Az egyház arra hívatott, hogy átfogja türelemmel és kitartással, kedvező vetési feltételeket és saját értékes kincset megossza a rábízottakkal. Minden nap szellemi magnak kell hullania…

